

Blahopřání



Dne 3. března oslavila své životní jubileum, 90 roků.
paní **Růžena Musilová z Ivanovic na Hané**.
Touto cestou jí přejeme do dalších let hodně zdraví, ať jí život stále baví.
Dcera Věra s manželem, vnučata Lukáš a Jitka s rodinami.

Vzpomínky



Náš oči Vás nevidí, srdce stále hledá, Váš úsměv nám všem schází a ten nám nikdy nikdo nedá! Tolik jste milovali život a chtěli jste žít, pak přišla krutá chvíle a museli jste odejít.
Dne 24. února by se dožil **Rada 45 roků a Domineček 19. října 20 roků**.

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou maminka a bratr s rodinami. Děkujeme všem, kteří vzpomínají s námi.



Jak smutno bez Tebe žít, nemá kdo poradit, potěšit.
Dne 26. února uplynulo 14 roků, co nás navždy opustil pan **Jan Volek**.
Za vzpomínku děkuje rodina.



Dne 27. února jsme vzpomněli 100. narozeniny pana **Jaroslava Orla z Hoštic**.
Dne 8. srpna uplyne 13 let, co nás opustil.
Za tichou vzpomínku všem děkujeme.
Stále vzpomíná celá rodina.



Dne 27. února uplynul 1 rok, kdy nás opustil pan **Jaroslav Novák z Ivanovic na Hané**
a dne 5. března uplyne 29 let, kdy nás opustil pan **Václav Novák, také z Ivanovic na Hané**.
Na oba s láskou a úctou

vzpomínají manželka, mamka, synové a bratři Martin a Kája s rodinami. Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.



A přišla dlouhá noc a po ní žádné ráno...
Dne 28. února uplynulo 15 roků od náhlého úmrtí pana **Jaroslava Hanouška z Vyškova**.
Za vzpomínku děkuje manželka s rodinou.



Dne 1. března uplynul 1 rok, co nás navždy opustil pan **Josef Knapp z Ivanovic na Hané**.
S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene rodina.



Dne 1. března uplynulo 19 let od tragického úmrtí **Petra Hrubého z Brna** narozeného 16. července 1973.
Stále vzpomínáme.



Čas plyne a roky ubíhají, však na Tebe krásné vzpomínky zůstávají.
Dne 2. března jsme vzpomněli 5. výročí úmrtí pana **Jindřicha Štrajta z Vyškova**.
S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcera, syn a vnučata Ladislav a Jana.



Čas plyne, jen bolest v srdcích zůstává.
Dne 4. března jsme vzpomněli 11. výročí úmrtí pana **Ing. Zdeňka Vežníka**.
S láskou a úctou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.



Dne 6. března by oslavil své 70. narozeniny pan **Jan Pištělka**
a dne 17. prosince uplynulo 8 smutných let, co nás náhle opustil.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou vzpomíná rodina.



Dne 7. března uplynou 2 roky ode dne, kdy nás opustil pan **Ludvík Světlinský z Rousínova**.
S láskou stále vzpomínají manželka, syn a dcery s rodinami.



Jen vzpomínky nám zůstaly na roky kdysi šťastné, jsou v našich srdcích ukryté, jsou hluboké a krásné.
Dne 7. března to bude 20 let, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a bratr pan **Mojmír Šterba z Moravských Málkovic**.
S láskou vzpomínají manželka Jana, synové Jaromír a Mojmír s rodinami.

Vzpomínky



Dne 8. března uplyne 5 smutných roků od úmrtí mého manžela, tatínka, dědečka, tchána a švagra pana **Milana Klementa**.
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Jitka a dcery Kateřinka a Barborka s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal
Dne 8. března uplyne 9 roků od smrti mého manžela pana **Vladimíra Beneše**.
Stále vzpomíná manželka.



Jak smutno je bez Tebe, jak dlouhý je nám čas. Jak rádi bychom Tě spatřili a slyšeli Tvůj hlas. Pro Tebe přestaly hvězdy svítit, slunce hrát, ale ten, kdo Tě nejvíce miloval, nepřestane na Tebe vzpomínat.

V pondělí 8. března by se dožila 70 let naše maminka a babička paní **Marie Klvačová, rodačka z Kyjova**.
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
Za rodinu děkuje manžel Ivo, dcera a syn s rodinami.



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý svět. Jsou lidé, kteří je vyrovnat se s jejich ztrátou a naučit se bez nich žít.

Dne 11. března vzpomene již 7. smutné výročí úmrtí paní **Karly Švecové**.
S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Co vděkem za lásku a péči Tvou Ti můžeme dát, hrst krásných květů a pak jen vzpomínat.

Dne 11. března by se dožil 55 roků náš milovaný tatínek a dědeček pan **Stanislav Šírek**.
S láskou stále vzpomínají synové a dcery s rodinami.



Dne 13. března uplyne 7 let od úmrtí naší maminky, babičky a prababičky paní **Marie Svobodové z Lučce**.
Za tichou vzpomínku děkují synové s rodinami.



Dne 20. března uplyne rok, co nás navždy opustil náš manžel, tatínek a dědeček pan **Josef Jelínek**.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Manželka Jitka a děti s rodinami.



Dny plynou jak tiché řeky proud, jen bolest trvá a nedá zapomenout.
Dne 28. března to budou 4 roky, kdy od nás navždy odešla paní **Oldřiška Kleiblová**.
S úctou a láskou stále vzpomínají manžel, syn Roman a dcera Zuzana s rodinami.

Mládež a drogy, stále běžnější spojení Policisté u dětí našli marihuanu

Užívání drog představuje vážný problém, který není radno podceňovat. U mládeže je v dlouhodobě oblíbenosti především marihuana. Ta je společností často vnímána s větší mírou tolerance než ostatní návykové látky, ale i její užívání má svá opodstatněná rizika.

Kromě zdravotních problémů se taktéž děti mohou lehce dostat do křížku se zákonem. Přesně tak tomu bylo i u uplynulém víkendu na Vyškovsku. Tam policisté zkontrolovali nervózní hlouček dětí, který se před nimi snažil marně rozprchnout. Důvod překotného útěku byl nasnadě, z některých výtečnicků byl totiž cítit silný zápach sušeného konoří. Překvapením pak bylo zjiště-

ní, že jeden z nich měl u sebe dokonce několik desítek gramů této halucinogenní rostliny. Původ zajištěných drog tak nyní budou zkoumat kriminalisté, kteří si navíc případ pro podezření ze spáchání provinění (u mladistvého) nedovolené výroby a jiné nakládání s omamnými a psychotropními látkami a jedy převzali.

V souvislosti s drogovou problematikou již několik let realizují jihomoravští policisté preventivní projekt Nedej pokušení šanci. Ten je určen pro žáky a studenty prvních ročníků středních škol formou interaktivní besedy. V letošním roce se bude tento program pořádat pouze formou on-line diskuzí. (pv)

Domov pro seniory počítá se zhruba 150 lůžky

Tlak na lůžka je obrovský. Jednoznačně je jich nedostatek nejen v rámci regionu, ale i celé České republiky. Vytvořit podmínky pro pokračování života tak, jak byli lidé zvyklí, se bude snažit domov pro seniory v objektu po bývalém Posádkovém domě armády (PDA). Svůj záměr představily soukromý investor několikrát projednával na vyškovském městském úřadě.

Pod čtyřech letech čekání na kupce přešel Posádkový dům armády ve vyškovských Dědicích z rukou ministerstva obrany k novému majiteli v roce 2016. Nyní firma HLEDA Consulting pracuje na dokončení projektové dokumentace. Podle jejího jednatele Zdeňka Mrzeny objekt od začátku nabízel možnost vybudovat domov pro seniory se čtyřicetihodinovou zdravotní péčí. „Seniorských lůžek je výrazný nedostatek. Vážíme si starší generace a je důležité pro ni při-

pravit důstojné podmínky. Dosta- tečná velikost objektu a klidná lokalita dávají možnost takové podmínky vytvořit,“ zdůraznil.

Půjde o lůžkové zařízení. Klienti budou z velké části zcela odkázáni na personál. „Ten jim bude poskytovat podporu a péči zdravotní, ošetřovatelskou i sociální. Částečně bude zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobou či jinou formou stařecké demence, poslouží ale i třeba klientům, kteří budou mít zájem o krátkodo-

Vzpomínky



Ráno, když slunce zemi navštívilo, vaše srdce se navždy zastavilo.
Dne 27. 2. tomu bylo 21 let, co nás navždy opustila naše milá maminka, babička a prababička paní **Marie Chaloupková z Ivanovic na Hané**.
S láskou za všechny vzpomíná dcera Ladka s rodinou.

Opustili nás

Stanislav Kostih (1946), Vyškov	† 1. 2.
Vladimír Hynšt (1946), Drnovice	† 3. 2.
Ing. Milan Vymětalík (1945), Vyškov	† 5. 2.
Božena Klvačová (1935), Vyškov	† 5. 2.
Josef Mlčoušek (1939), Nové Hvězdlice	† 7. 2.
Zdeňka Jurujová (1944), Nové Hvězdlice	† 7. 2.
Růžena Patočková (1936), Račice	† 8. 2.
Karel Müller (1939), Moravské Prusy	† 8. 2.
Jana Horníčková (1946), Vyškov	† 9. 2.
František Drnovský (1929), Vyškov	† 9. 2.
Milan Poč (1950), Vyškov	† 10. 2.
Alois Burda (1929), Drnovice	† 10. 2.
Alois Kočvara (1946), Habrovany	† 12. 2.
Ludmila Maráková (1959), Vícemilice	† 12. 2.
Miluše Chládková (1925), Slavkov u Brna	† 12. 2.
Marie Veselá (1931), Vyškov	† 15. 2.
Karel Mlčouch (1941), Milonice	† 16. 2.
Karolina Wognitschová (1942), Vyškov	† 16. 2.
Mgr. Marie Korčianová (1965), Moravské Málkovic	† 17. 2.
Karel Šebesta (1960), Vyškov	† 17. 2.
Josef Jetelina (1944), Uhřice	† 17. 2.
Jaroslava Blažková (1935), Vyškov	† 18. 2.
Jiří Pašek (1946), Bučovice	† 18. 2.
Jiří Fojt (1956), Vyškov	† 18. 2.
Taťana Preisová (1954), Studnice	† 20. 2.
Marie Alánová (1934), Drnovice	† 20. 2.
Marta Kropáčová (1948), Habrovany	† 22. 2.
Jan Piňous (1956), Vyškov	† 22. 2.
Květoslav Pokorný (1957), Ivanovice na Hané	† 23. 2.
Jan Grošek (1940), Vyškov	† 24. 2.
Eva Urbánková (1925), Vyškov	† 25. 2.
Jana Valešová (1941), Chvalkovice na Hané	† 27. 2.
Milan Vlček (1947), Vyškov	† 28. 2.

Nemocnice má povolené očkování v testovacím režimu

Šest stovek dávek denně. Vedení vyškovské nemocnice je připraveno zvládat podávání vakcín proti onemocnění covid-19 ve svém areálu. Ve středu 3. února to zopakoval ředitel zařízení Zdeňek Horák na setkání s radním Jihomoravského kraje v oblasti zdravotnictví Jiřím Kasalou a starostou města Karlem Jurkou, který radního do Vyškova pozval.

Právě vedení kraje požádalo vyškovskou radnici o součinnost při přípravě velkokapacitního očkovacího centra, především ve výběru areálu, který by splňoval požadované podmínky k proočkování maximálního množství obyvatel v co nejkratší době. Krajská nemocnice má povolené očkování v testovacím režimu. „Půjde o komfortní řešení pro zájemce o vakcínu i pro naše zaměstnance,“ zdůraznil ředitel Horák.

Hejtman Jihomoravského kraje Jan Grolich potvrdil, že regionální očkovací centrum bude v případě Vyškova zatím v areálu nemocnice. „Její vedení chce co nejdříve zůstat v nemocnici a nechce hned přestupovat do očkovacího centra. Vyškov je tak oproti jiným jihomoravským městům trochu výjimka. Jinak všude připravujeme scénář, že jakmile bude dostatek vakcín, nemocnice se budou stěhovat do očkovacích center,“ prohlásil krajský hejtman.

Podle starosty Vyškova bude rozhodující praxe i počty vakcín, které bude Jihomoravský kraj v následujícím období dostávat. Jako jednu z možností pro zřízení očkovacího centra

nabídl město Krizovému štábu Jihomoravského kraje sportovní halu při Základní škole Purkyňova. Zatím tak poslouží jako záložní varianta. „Pro zvládnutí očkování je klíčová příprava druhé fáze, kdy by měla být vakcína dostupná i širší veřejnosti. Hala bude připravená, pokud nemocnice nebude ve vlastních prostorách požadované množství lidí stíhat. Budeme s halou nachystání tak, aby se do tří dnů mohlo očkování přemístit,“ informoval starosta Jurka.

Kraj plánuje rozjet provoz očkovacích center co nejdříve – předpokládá se začátek března. Tehdy by měl být i dostatek vakcín na hromadné očkování. Na jižní Moravě vyrostou vedle okresních měst také v Kyjově a Hustopečích. Provozovat je budou krajské nemocnice.

Ta vyškovská zatím očkuje především své zaměstnance, případně pacienty Centra následné péče. Očkování probíhá v prostorách I. chirurgického oddělení v levém křídle hlavní budovy. Až bude dostatek očkovacího přípravku, k dispozici bude i přilehlé parkoviště. (mko)

sálí by mohla sloužit i veřejnosti,“ zmínil jednatel firmy.

Podle jeho vyjádření v letošním roce začnou v areálu minimálně demontážní práce: vzduchotechniky, obnažených kovových podhledů, osvětlovací techniky a dalších technologických částí. Postupně samozřejmě zmizí i velké množství odpadu, který do objektu nosili nezvaní hosté.

Dva dny po rozsáhlém lednovém požáru zástupci majitele objekt důkladně prošli se stadičkou, aby se ujistili, zda nejsou narušené nosné prvky. „K narušení skeletu našetřiti nedošlo, státní je v pořádku. Budeme se tedy snažit, abychom měli co nejdříve hotovou projektovou dokumentaci,“ doplnil jednatel Mrzena. (mko)